



潘阳和石磊

潘长江女儿潘阳嫁给港人 为爱放弃军人身份

7月29日，潘长江女儿潘阳的盛大新婚典礼在北京举行，传说中的“高富帅”新郎石磊浮出水面。石磊是香港人，出生于音乐世家，美国留学时曾是郎朗的同窗好友，现为江南石肆会所总裁。在接受采访时，新郎称结婚后财政大权全归潘阳，潘阳也因此多了一个外号——“潘十亿”。

新郎是郎朗同学

当礼堂大门伴随着婚礼进行曲徐徐开启时，神秘的“潘长江女婿”终于露出真身，他正是前段时间媒体猜疑的热点人物、江南石肆会所总裁——石磊。对于潘阳和石磊的相识过程，潘长江大方透露是“相亲”，不过，潘阳却不承认自己是一见钟情，“见到第二面，第三面时，才慢慢有了感觉。”记者了解到，石磊比潘阳大5岁，也是潘阳的初恋。

对于求婚细节，石磊愣了一会才笑着说：“相亲第一次见面我就说了，我是奔着结婚来的，这是我们两个人的共识。我们没有多么浪漫，而是实实在在的感情。”

新郎的身世此前一直是个谜。在婚礼上记者获悉，潘长江的这位女婿原来是在香港长大，出生于音乐世家，家里做玉石生意，此后前往美国留学，学的是钢琴专业，与郎朗是同班同学，是一位不折不扣的音乐才子。

婚礼现场，新郎在大家的要求下炫了一把琴技，在《月亮代表我的心》之后，潘阳身穿白纱唱着《Endless love》出现在爱郎身边，让人羡慕。婚礼上交换信物时，石磊送给潘阳的竟是一块石头，不过石磊“自圆其说”得很感人：“这是一块和田玉籽料，还没雕琢，就像我一样。今天我把自己送给你，希望经过你精心雕琢之后，把我变成一块真正的璞玉。”

石磊比潘阳大5岁，在现场记者发现，潘阳几乎每说一句话前都会下意识地看一眼石磊，她笑着说，自己非常依赖对方。石磊连忙补充：“但是家里的事情都是她说的算。”那结婚后财政大权归谁管呢？石磊说：“全归她（潘阳）。”现场顿时起哄，潘阳笑说：“这么多媒体在这儿，你可要说话算话。”

潘阳改名“潘十亿”

据透露，两人婚后合开了一家名为江南石肆的会所，潘阳名正言顺成了老板娘。由于新郎身家数亿，潘阳也多了一个新外号“潘十亿”。因为石磊是香港籍，所以在二炮文工团工作的潘阳选择转业，为爱放弃军人身份。而当被问到是否会因老板娘的身份放弃演艺事业时，潘阳表示：“演艺一直是我的爱好，我会和父亲一样，将这条路一直走下去。”至于何时生宝宝，两人都表示一切随缘，没有特别的压力。

由于潘长江在圈内人缘甚佳，此次嫁女，席开50桌，巩汉林、郭达、李琦、蔡明、洪剑涛等好友都前来捧场，宛如明星聚会。

看着自己的乘龙快婿，老丈人潘长江笑着说：“除了身高比自己高不满意，其他的我都特满意。”他还现场幽默地叮嘱女婿：“如果你犯错了我一样会骂你，当然，你也可以骂我；但如果我打你，你可千万不要动手。”婚礼上潘长江虽然没哭，但私底下接受采访时透露，前一天晚上蒙着被子哭了半宿，“肯定不舍得啊”。新郎的父亲则用“珠联璧合”来形容潘阳与石磊的婚姻。

综合《北京青年报》《广州日报》等报道



▲潘长江夫妇和巩汉林夫妇在婚礼现场。

本地点击

军民书画展庆祝建军85周年

本报讯（记者 梅薇 通讯员 吴波）昨天，“庆祝建军85周年宁波市军民书画展”在宁波美术馆开展。

本次书画展共展出作品200余幅，主题突出，格调高雅，既有反映中国人民解放军光辉历程的诗性画卷，又有讴歌军队现代化建设的丰功伟绩，更有赞美宁波军民团结的美丽风采。

在这些书画作品的作者中，既有我市书画名家和艺坛新秀，也有驻甬部队文艺工作者。同时，本次展览还展出了特邀参展的军队首长和地方领导的贺书贺画。来自军队和地方的文艺工作者以饱满的激情、传神的笔墨，抒写着自己爱党、爱国、爱人民军队的情感，表达了对军民团结的美好祝福。

哈萨克斯坦大马戏团将来甬

本报讯（记者 张磊杰 通讯员 范文渊）8月18日、19日，哈萨克斯坦大马戏团将巡演至甬，亮相鄞州体育馆。

据介绍，此次演出是该团中国巡演的其中一站。届时，众多优秀马戏演员将携各类动物明星在鄞州体育馆献上4场精彩的马戏表演。哈萨克斯坦马戏团前身是苏联国家马戏团，自成立至今，一直是世界马戏表演领域的佼佼者。从蒙特卡罗国际马戏杂技比赛到中国的吴桥国际杂技节，该团一直是最高奖的“常胜将军”，高空钢丝、快速马技、杂技、空中体操、驯狮、马上杂技、驯熊等都是该团在国际马戏节上的获大奖节目。

据悉，此次来甬演出的动物规模也十分庞大，包括老虎、狮子、熊、大马、狗、猫等多个种类的数十只动物将登场，它们将在马戏团演员的带领下表演众多高难度的动作。

王成意捧场《禅荷》摄影展



昨天上午，在宁波老外滩举行的张悦鸣艺术摄影《禅荷》系列作品展，吸引了甬城射击名将王成意前去参观。她细细地观看着一幅幅展品，惊叹连连：“真美！”

宁波摄影家张悦鸣镜头下的荷花，几张枯败的荷叶、几条零落的残枝，却有一种独特的意味。有人说，从张悦鸣的作品中读出了几分禅意。《禅荷》摄影展共展出29幅作品，展示了夏末、秋、冬三个季节的荷花。

图为张悦鸣向王成意介绍自己的作品。

记者 梅薇/文 通讯员 黄志荣/摄

第二期足球夏令营开始报名

本报讯（记者 邬京涛）昨天下午，由宁波市体育局、宁波晚报社主办，宁波市体育中心、宁波市足球协会承办，红牛维他命饮料有限公司冠名的2012红牛·宁波晚报杯小学生足球夏令营（第一期）在富邦体育场落下帷幕。第二期报名工作从今天开始，截止日期为8月4日，训练时间为8月5日—8月15日。报名热线：87262242、18657410472，报名地址：宁波江东区中兴路360号富邦体育场2号看台下中国体育彩票竞猜店，联系人：朱立明。

另讯，在2012红牛·宁波晚报杯五人制足球赛中，共有64支球队参赛的成人组，在经过2轮64场比赛的角逐后，70年代、甬鹰玄武、爱租网、中润建设、经典弱队、七度二队、南洋怒狮、富士龙胶水、台塑企业、中汇融通、兰魂体彩竞猜队、宝兴物流、庄市中欣、义腾甲木和银博置业这15支球队提前出线进入32强。

全国围棋段位赛在鄞州落幕

本报讯（记者 朱尉 通讯员 林琳）昨天下午，为期20天的2012年全国围棋段位赛在鄞州区鄞城宾馆落幕。

本次比赛职业组共有46名棋手成功升段，其中升职业六段棋手1名、升职业五段棋手5名；U25男子组有20名、U25女子组有5名棋手成功冲段，但宁波棋手谢科以7胜6负14分排在U25男子组第24名，之前一直被看好的汪雨博则以9胜4负18分的成绩排名U25女子组第6位，也被挡在职业段位门槛之外。